

Nova beauty adresa u gradu čeka vas s kraljevskim tretmanima

U središtu Zagreba u Bogovićevoj ulici otvoren je Royal Beauty Centar - švicarska franšiza koju radi svojih karakteristika obožavaju klijenti diljem Europe. Njihov je moto "Ljepota koju si možete priuštiti", s rezultatima koje će svi primijetiti

Jedna od svakodnevno rastućih industrija, svakako je ona vezana uz ljepotu i zdravlje. Na tržištu postoje uređaji koji zaista san pretvaraju u stvarnost i učinkovito djeluju na tijelo ili lice, a iste te uređaje i tretmane, oni koji su ih isprobali, rado preporučuju dalje. Često je razlog ne odlaska na neke od istih upravo cijena, ali u Zagrebu je nedavno otvoreno mjesto na kojem se njeguje slogan "Ljepota koju si možete priuštiti".

Royal Beauty Centar nudi profesionalnu uslugu i ponudu po najpovoljnijim cijenama, a tretmani se obavljaju na najvišoj razini, uz isključivo najmoderniju švicarsku tehnologiju. Misao kako bi ljepota trebala biti dostupna svima, dovela je ovaj brend na zavidno mjesto diljem Europe, gdje je tisuće zadovoljnih klijenata oduševljeno samim konceptom i na kraju, izuzetnim rezultatima.

U vrijeme kada kozmetički saloni s laserskom tehnologijom mame svojim cijenama, jasno je da klijeti postaju sumnjičavi, ali Royal Beauty Centar je tu da otkloni svaku sumnju. Kvaliteta je nešto čime se ovaj brend izdigao i osvojio mnoge zadovoljne klijente, a sigurnost je uvijek na prvom mjestu. Svi zaposlenici Royal Beauty Centra, završavaju edukaciju s naglaskom na laser u školi Caroline Saint Pierre u Baselu, koju priznaju Zavodi za zdravstveno osiguranje u Švicarskoj i Njemačkoj. Osim toga, Royal Beauty Centar je član SGMK-a, švicarske udruge za medicinsku kozmetiku, a svi uređaji imaju i FDA certifikat.

Većina pripadnica nježnijeg spola koje su isprobale lasersku epilaciju, tvrde da je to jedna od najboljih odluka koje su donijele. Nerijetko se danas za taj korak odlučuju i muškarci, koji se žele riješiti dlačica s određenog dijela tijela. U Royal Beauty Centru moguće je trajno ukloniti neželjene dlačice i to pomoću SHR-a (Super Hair Removal). Kod ove tehnike spajaju se iskustva laserske tehnologije s prednostima pulsirajućeg svjetla te ih se kombinira u jedan sustav, koji pri najnježnijem mogućem tretmanu postiže najbolje rezultate. Nova tehnika klizanja po koži "inMotion" predstavlja pravu revoluciju u svijetu ljepote. Takav je tretman puno ugodniji od običnih sustava, a koža

bude još zaštićenija. Riječ je o laseru koji nudi najveću sigurnost, a SHR-om moguće je ukloniti dlačice na bilo kojem dijelu tijela. Osim toga, trajna se epilacija prvi put može učinkovito primijeniti i na osunčanoj koži, točnije u ljeto doba. Sigurnost, kvaliteta, rezultati koji ne izostaju i najpovoljnija cijena laserske epilacije cijelog tijela na tržištu i više su nego savršeni razlozi za posjet centru, koji njeguje vrhunsku švicarsku tehnologiju.

Osim popularne laserske epilacije, neki od tretmana koje za sada možete isprobati u Royal Beauty Centru su i mehanička limfna drenaža i kriolipoliza. Putem službenih društvenih mreža poput Instagrama, možete pratiti svakodnevne novosti, a u ugodnoj atmosferi samog centra, možete uživati na adresi Bogovićeve 4 (prvi kat), u samom srcu Zagreba.